



小额担保贷款促创业就业

浉河区目前已办理申请贷款 433 万元,带动就业 126 人

信阳消息(张益铭)为积极贯彻落实小额担保贷款政策,促进城乡群众创业就业,今年以来,浉河区已为 44 名创业人员成功申请小额担保贷款 433 万元,带动就业 126 人。

为用好用活小额担保贷款,浉河区结合“就业援助月”和“春风行动”,设置专门业务窗口,就小额贷款的申请条件、申报材料、经办流程和小额担保贷款政策进行广泛的宣传。同时,定期召开小额担保贷款

协调会议,及时研究、协调和解决工作中的问题,形成了区人社局和各乡镇(办事处)、银行紧密合作,共同推进小额担保贷款及时发放的工作局面。此外,区人社局对贷款商户采取现场办公和上门服务相结合的方式,提供政策支持、创业培训、小额担保贷款、后续跟踪扶持等一条龙服务,简化办理流程、缩短办事时间,确保小微企业健康发展。

为化解小额担保贷款风险,

区人社局通过定期回访、业务分析、提前催告等贷后跟踪服务,加强贷后的管理。并对借款人获得小额担保贷款后的项目运作情况以及遇到的问题和困难提供必要的指导和帮助。同时,建立联系机制,加大对到期资金的回收监督力度,自发放贷款之日起,月内电话回访,切实做到“放得出去,收得回来”。截至目前,浉河区实现了小额担保贷款的良性运作,贷款回收率达到 100%。

息县地税局

提前实现收入“双过半”

信阳消息(记者 买祥发 通讯员 彦军 晓明)昨日,记者从息县地税局获悉,截至 5 月 19 日,该局累计组织税收收入 21010 万元,其中地方级收入 18752 万元,占年计划 30555 万元的 61%,提前实现了组织收入“双过半”目标。

一是围绕中心任务,大力组织收入。紧紧围绕“组织收入”这一中心任务,切实增强责任意识,始终坚持“六抓”要求,严格坚持组织收入原则,积极开展税收大分析活动,坚持收入目标责任制、收入督导责任制,强化重点税源管理,全力以赴抓好组织收入工作。

二是强化欠税清缴,确保应收尽收。积极开展“营改增”前的营业税专项清理工作,有重点的进行房地产业欠税清理,抓好建筑业项目清算,制定清欠计划,建立分行业、分

户、分项目清欠台账,按日登记,在移交前完成对辖区范围内所有“营改增”纳税人营业税欠税清算清缴,确保移交时营业税欠税“清零”。

三是加强部门合作,深化综合治税。积极向地方党委政府汇报,争取理解和支持。加强与财政、国税、发改委、国土等部门的合作,凝聚征管合力,堵塞管理漏洞,防止税款流失。

四是优化纳税服务,提升服务水平。积极进行业务培训,多次进行业务演练,确保“营改增”后服务质量不降低。进一步简化涉税审批事项和工作流程,缩短办税时间,提高服务质量和工作效率。强化税法宣传,全面提高纳税人的依法纳税意识,不断创新服务模式和服务手段,为纳税人提供全面、规范、便捷、高效的服务,赢得纳税人的满意,提升纳税遵从度。



志愿服务进社区

6月3日下午,建行南京路支行志愿者小组走进前进办事处千禧社区,开展以“建行社区行 金融进万家”为主题的专题讲座。志愿者小组还在千禧社区设置宣传咨询点,向社区居民发放金融知识宣传页,为居民讲解和介绍防范诈骗、保护财产、警惕非法集资、安全使用银行卡等居民较为关心的金融知识。 本报记者 吴楠 摄

想理财,不妨试试现货交易

信阳消息(记者 买祥发)现在越来越多的人开始关注理财咨询,希望通过理财使资产得到有效的保值或者升值,然而,不是每个人都适合做理财。理财是一门技术活儿,需要付出大量的时间和精力,今天,信阳启辰慧通就给您介绍一种理财方式——现货交易。

现货交易实行的是 T+0 交易制度,每天可以反复做多手。采用 2%~20% 保证金交易具有杠杆作用,提高投资者资金利用率;具有买涨卖跌的双向交易机制,无论价格上涨还是下跌,都有投资机会。集股票与期货交易的双重优点,又克服了二者的缺点。最大的优点就是风险小,行情容易把握,获利机会多,最合

适追求稳健风格的投资者。

首先,现货交易市场上市的交易品种在现货市场中较大的价格波动幅度,完善的交易机制有利于投机者灵活买卖,风险控制,充分博取价格波动中的差价,从而获得巨额投资回报。其次,信息明确,规律明显现货交易是商用国际互联网进行集中竞价,统一撮合,在线结算,价格行情实时显示有利于交易商准确快速判断价格行情波动趋势。第三,操作简单,投资见效快投资者可长线持有现货商品进行实物交割,也可短线即时买卖对冲交易,套取差价,正所谓投资小,风险小,回报快,收益高。第四,投资小,T+0 交易千元即可入市交易,T+0 交易,可以做多做空,

交易机制更加灵活。另外,投资者可进行电子交易和现货交易在电子现货交易中,你可以选择最终购买实物,这就为价格的低价做出了保证,降低了风险,相对于期货大宗商品电子交易的交割方式灵活多样,既可提前交割,也可即时交割,同时实物交割比重较大。现货交易投资门槛低几百元就可以买一批,交易平台简单易懂交易手续费低(万分之四-万分之十)电子现货的操作平台较为简单,容易把握。

俗话说,你不理财,财不理你。财富都是靠双手和智慧来争取的,如果你决心来改善自己的经济状况,置身投资理财中去,那么一定要上心,别让理财流于形式。

投资黄金,这些误区要避免

“什么是投资者在黄金市场中最常见的错误呢?”答案是没有及时迅速地止损。多空双向制的黄金品种由于它的杠杆作用,盈利与亏损都被放大。

转换时间框架是股民在黄金市场中常犯的错误。由于股票没有杠杆效应,很多股民都有亏损就拿着的习惯。而在黄金市场这是行不通的,黄金的快速波动、杠杆效应等都会让有这种思维的股民吃尽苦头。所谓的转换时间框架也是一种变相的不止损、不认错。一个投资者以想要获取一个好的短线收益的目的买入一个合约,但是行情走势没有产生他想要达到的效果。这个投资者没有在短线所限定的时间框架里卖出,而是决定要持有这个合约改为中线投

资或长线投资。这只是一个不想止损的理由罢了,这种转换时间框架的方法必将引起灾难,而止损是我们避免灾难发生的唯一方法。而所谓的资金管理也正是要解决投不投与投多少的问题。

关于新手参与黄金投资,建议其将资金分成 6 份至 8 份,每次只投一份,随着自己经验逐渐丰富,投资准确率不断提高,慢慢加大自己的仓位,但不论什么时候一个品种的持仓不能超过总资金的 50%,否则一旦失误,翻身难度很大。(阙冰洋)

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
李剑:13700765216 宋书敏:159937612955

建行理财工作室特约